## Исполнительный комитет Марсовского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

## Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Марс авыл жирлеге Башкарма комитеты

422472 с. Нижний Каракитан , ул. Ленина, 30 тел. (84375) 31-1-36, ОГРН 1061672003898, ИНН1617003300,КПП161701001,Р/С 40204810700000370007, в отделении НБ РТ Банка России,бик 049205001

\_\_\_\_

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

с.Нижний Каракитан

«14» октября 2022

**№**18

О внесении изменения в Административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче справки (выписки)

Руководствуясь Постановлением Правительства Российской Федерации от 15 августа 2022 года № 1415 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», Исполнительный комитет Марсовского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче справки (выписки), утвержденный постановлением Исполнительного комитета Марсовского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 23.03.2022 № 6, изменение, изложив абзац 11 пункта 3.3.2.1 в следующей редакции:

«Форматно-логическая проверка сформированного запроса осуществляется единым порталом автоматически на основании требований, определяемых органом (организацией), в процессе заполнения заявителем каждого из полей электронной формы запроса. При выявлении единым порталом некорректно заполненного поля электронной формы запроса заявитель уведомляется о характере выявленной ошибки и порядке ее устранения посредством информационного сообщения непосредственно в электронной форме запроса.».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию на официальном Портале правовой информации Республики Татарстан и размещению на сайте Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан.

Глава Марсовского сельского поселения:

Р.М.Замалетдинов